

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！Shanah Tovah！在猶太新年裏祝願大家與主有美好、愉快和甜蜜的新一年！

9 月 3 日的「安息日研經坊」是逢單月份第一週的特別聚會，內容比平常的查經聚會更豐富，當日先由一位 BMY 的組長分享了一個題為「聖經中的杯」的「聖經小百科」信息，之後 Ada 老師解答了弟兄姊妹一些對「《出埃及記》及猶太文化」的提問，並分享了「從《加拉太書》看保羅對西奈山之約的詮釋」的主題信息。在接著的禱告分享會中，同工們跟大家分享了近來事工的發展和代禱需要，感恩當日不論是出席實體或網上聚會的弟兄姊妹，都同有美好的學習和團契。

今年的住棚節是 10 月 9 日黃昏至 16 日的黃昏，我們已經把過去一個住棚節的教導錄影加入「會員專區」內的「猶太節期教導」一欄，歡迎大家前往學習和重溫。另外，我們將在 10 月 8 日的「安息日研經坊」舉辦一個住棚節的特備活動——「動手做帳棚」。當日 Florence 老師會先分享一個關於住棚節的信息，然後出席實體聚會的弟兄姊妹會分成幾個小組，並獲分發一些材料及工具，各組可以即席發揮創意，合力製作一個帳棚模型，完成後大家可欣賞作品並分享製作心得，以此慶祝住棚節，誠邀大家參加，活動名額有限，有興趣參加者請於 9 月 30 日前填妥網上報名表 <https://forms.gle/9DWkta1GM63WptEY8>。至於未能出席實體聚會的弟兄姊妹，當日也可登入 Zoom 參加網上聚會，一起收聽住棚節的信息，並可考慮自行預備材料在家中製作帳棚。

最近我們嘗試為網站上的文章新增一項「朗讀功能」（廣東話版和普通話版），希望為大家在使用 BMY 網站的學習資源上提供多一個選擇，讓弟兄姊妹能以靈活的方式學習（例如：在上班途中或做家務時也可聆聽文章）。大家可前往我們新增的網頁「有朗讀功能的文章」就能看到和聆聽：<https://bmy.org.hk/?p=21238>。

今年的「《妥拉》與《先知書選段》查經系列之《出埃及記》」已完成超過四分之三（目前在 32 章），這系列的教導是用古代猶太人的三年讀經表來研讀《摩西五經》，所以內容比之前的其他系列更詳盡。而為了讓大家可以重溫這系列過往的錄影，我們會陸續分批把過去的教導錄影上載供大家自行學習和重溫！首先推出的是《出埃及記》1 至 10 章共十四段錄影，大家只需登入「會員專區」，然後進入「錄影重溫」的版面就可隨時觀看。

2021 年的「從早期猶太解經看耶穌的家譜」錄影講座已經加入了中文字幕，不諳粵語的弟兄姊妹可以在 YouTube 觀看時在畫面的右下方按【CC】去顯示字幕，或直接瀏覽我們網站的相關講座專頁（內有中文字幕版）<https://bmy.org.hk/?p=20387>。此外，Herbert 老師也正在為今年的聖經講座、希伯來文（第三階段）的網上課程錄影製作等而積極準備中，請大家在禱告中記念這些事工的進展。

我們熟悉的 Judy 姊妹一直是 BMY 的核心學員、同行的支持者和組長，2019 年她被呼召和差遣往 N 國作宣教服侍。我們從 2021 年夏季起把她的季度通訊轉載至網頁上，希望大家能多關心她的事工、也為她禱告守望和作奉獻支持，一同參與天國的事工！最新一期的通訊（2022 年秋季）已上載，歡迎大家瀏覽。

10 月 1 日的「安息日研經坊」因國慶假期而暫停一次，敬請留意。

如你有個別的代禱需要希望我們記念，請在此分享 <https://forms.gle/roGpcmwEDZgA6btU8>，同工們會為你禱告守望。也請你在禱告中記念三位老師及義工們的事奉，求主加能賜力。感恩最近也有新朋友參加我們的實體及網上查經聚會，盼望有更多弟兄姊妹參與，與我們一起從猶太的根源及文化學習《聖經》和更深認識主。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上